
2023年泥工美丽的花教案反思 大班美术
活动(优秀6篇)

作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。那么
教案应该怎么制定才合适呢？下面是我给大家整理的教案范
文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

泥工美丽的花教案反思篇一

大班美术活动：《马路上的汽车》 目标 ：

1、培养幼儿观察生活的习惯，以及记忆形象的能力。

2、引导幼儿了解不同汽车的不同功能和它们基本构造。

3、培养幼儿的想象力、创造力，鼓励幼儿设计各种造型及功
用的汽车。

活动过程：

1、创设活动场景，引起幼儿活动兴趣。

教师与幼儿一起玩车：开车玩游戏，（配音乐）游戏场地的
不布局也让我费尽心思，就是能起到让孩子真正玩起来的作
用。

（1）并请个别幼儿说说：你们玩的是什么车？有什么用？由
那些部分组成？（2）你还见过大马路上还有哪些汽车？它们
有什么用？（请小朋友相互讲讲，教师逐一出示相应的图片）
（3）小朋友你们真了不起！知道了这么多的汽车。

2、看课件，拓展孩子的思维。课件的选材都从“创新”入手，



图片都经过我加工处理达到了吸引孩子眼神的目的，最大限
度的激发孩子原始的兴趣。活动中孩子还是很感兴趣。观看
课件，启发孩子发散思维。（突破重点）（1）请幼儿说说跟
我们平时的汽车有什么不一样？（2）它们有些什么功用呢？
3、谈话活动——想象中的汽车（重点：幼儿对汽车外形的感
知，启发幼儿发散思维的训练。）（1）小羊遇到难题了，你
们愿意帮助它吗？小羊种了一片桃园，秋天到了，桃子熟了，
小羊想把这些桃子卖掉，可是自己又不会爬树，桃子没法摘
下来，怎么办呢？我们给小羊造辆汽车来帮助它，但是造辆
什么样的汽车来帮助它呢？（幼儿相互讨论后回答）（2）小
猪嘴最馋了，它说呀，我想要一辆汽车，都有好多吃的。。
设计障碍，为启发孩子从汽车的功用和造型上进行发散思维
训练。(突破重点)（3）在我们生活中，还有哪些不方便呢？
我们需要造一辆什么样的车，才能给我们的生活带来方便。

（设计意图：这个部分能拓展幼儿创作的思路，不至于局限
在只为小羊设计汽车，只给小羊带来方便）（突破重点)4、
幼儿作画：难点：创设出高科技，不同寻常功用，及不同寻
常造型的汽车。

（1）师：今天，老师请小朋友来做小小设计师，要设计出和
这些车不同的，请你们想一想，你准备设计一辆什么样的车？
（指导幼儿围绕“想象中的汽车”这一主题进行交谈。）（2）
我们设计的汽车造型要特别，还要给人们带来方便。（教师
引导幼儿大胆想象）（促成难点）（3）幼儿设计新型汽车。
（教师引导幼儿画出造型新颖，功能独特的汽车）（促成难
点）

5、作品评析：

（1）请幼儿一起动手布置一个汽车博览会，幼儿做讲解员，
讲解自己的作品。

幼儿互相欣赏新型汽车。



（2）请已经设计好汽车的小朋友拿着自己的汽车相互介绍一
下，也可以介绍给旁边的老师听。

（设计意图：这个环节，请幼儿相互介绍，或介绍给身边的
老师听，使幼儿与幼儿之间，幼儿与教师之间产生互动。）6、
放音乐《开车歌》，幼儿做开汽车动作。

（1）这些汽车设计得真漂亮，而且有这么多不同的功能，我
们都比不出高低了，让我们开起来试试，到底哪辆汽车开起
来最稳。

（2）幼儿作开车动作出活动室。

（设计意图：最后一个环节做开车动作出活动室是让幼儿能
在轻松的氛围中结束该活动。）

大班美术活动方案

大班美术活动：味道

大班美术活动说课稿范文

大班美术活动说课稿

大班美术活动：春雨

泥工美丽的花教案反思篇二

小班美术活动教案：漂亮的糖纸（欣赏）

活动目标：

1、乐于参与活动，学会分享快乐。



2、愿意用语言表达自己所观察的糖纸。

3、欣赏糖纸上独特的花纹，装饰纹样及美丽的色彩。

活动准备：

1、幼儿收集各种糖纸。

2、教师选择图案特别、色彩绚丽的糖纸展示在活动室内。

活动过程：

1、幼儿观察糖纸的图案及色彩。

请幼儿把带来的糖纸拿出来，与旁边的同伴互相交换欣赏，
并说一说，糖纸上有什么图案，是什么颜色的，边上的花纹
是怎样的。

2、教师引导幼儿进一步欣赏糖纸。

（1）请个别幼儿在集体前说一说自己带来的糖纸。

（2）教师小结：有的糖纸的中心有花纹，有的是小动物，有
的是人物，还有的是各式各样的水果。糖纸的两边或是四边
有花纹，都是相同的纹样。棒棒糖的糖纸是圆的，中间有单
独的形象，四周是花纹，像一个花盘子。

3、大家一起开一个小小糖纸展览会。

请幼儿将自己带来的糖纸粘贴在一起，说说自己喜欢的是什
么样子的糖纸？为什么喜欢？

4、洗手结束活动。



泥工美丽的花教案反思篇三

为提高幼儿艺术素养，张扬幼儿艺术个性。

1、培养幼儿艺术兴趣，提高幼儿绘画能力。

2、展示幼儿园的`美术教育成果以及指导教师与幼儿的绘画
才能。

全园大、中、小班幼儿。

1、内容、题材不限。

2、绘画形式可以是水彩画、水粉画、蜡笔画、刮蜡画、粘贴
画等。（幼儿园提供每位幼儿绘画所需的一切原材料）

3、纸张规格为8开纸，或4开纸，背后右下角写明作品题目。

1、11月1日——11月25日，准备阶段。各班教师组织和指导
幼儿进行各种形式的绘画活动。

2、11月27日 ——11月29日各年级段进行绘画制作。大班
于29日上午10点在操场进行现场绘画，矿电台来录像。
3、11月30日各班上交幼儿绘画作品。

4、12月3日由评委评出获奖作品。

1、评委：由园长、支书、各班班主任担任。

2、奖项设计：评出 大班获奖16幅；中班获奖16幅；小班获
奖18幅。（获奖幼儿颁发奖状一张，奖励辅导老师每幅/10元。
）

3、评比标准：富有童趣，大胆构图，内容丰富，画面饱满、



均衡，色彩协调、明快，形象清晰、完整，能表现出一定的
意境，富有想象力和创造性。

获奖作品经过装饰后展示在幼儿园楼梯、过道、墙壁上，让
家长们欣赏。

超化煤矿幼儿园

20xx年11月

泥工美丽的花教案反思篇四

近日，我参加了一次美术教研活动的培训，感受颇深。这次
培训从课堂教学、作品创作到教研分享，涵盖了美术教学的
方方面面。通过现场观摩、专家讲座、小组讨论等形式，我
收获了很多宝贵的教育经验和方法。下面我将结合我自己的
实践经验，对这次参训心得做一个总结和分享。

首先，这次参训让我认识到美术教学不仅是技巧的传授，更
是艺术素养的培养。在现场观摩中，我看到了许多优秀的教
师如何在课堂上引导学生思考、观察、表达。他们不仅注重
学生技能的培养，更重要的是培养学生的审美能力和创造力。
他们通过多种艺术形式的展示，让学生在作品中感受到美，
培养学生的感知能力和艺术欣赏能力。美术教学应该让学生
从小就接触到艺术，培养他们对美的追求和热爱，激发他们
的创造力。

其次，这次参训让我明白了美术教学需要与时俱进，注重创
新方法。美术教学是具有创造性和个性化的，学生需要在老
师的指导下找到自己的创造方法和表达方式。在专家讲座中，
我听到了很多关于美术教学新思路的分享。专家们提出了许
多新的教学方法，例如探究式学习、项目式学习等，让学生
在实践中探索、自主学习。这些新思路极大地启发了我，我
将尝试运用这些方法，让学生更主动地参与到美术教学中，



培养他们的艺术表达能力和创造力。

再次，这次参训让我感受到了教研的重要性。教研是促进教
师个人成长的重要途径，也是提高教学质量的有效手段。在
小组讨论环节中，我真切地感受到了与他人交流、分享的价
值。通过与其他教师的交流讨论，我了解到了他们的教学经
验和心得。他们教学上的成功案例和有效方法启发了我，也
让我认识到了自己教学上的不足之处。教研让我不断思考和
改进自己的教学方法，提高教学效果。

最后，这次参训让我意识到美术教学的目标是培养学生的创
造力和综合能力。美术教学不仅仅是纸上谈兵，更需要将理
论知识与实践相结合。在参与教研活动的过程中，我亲身体
验了艺术创作的过程。专家们组织了一次小创作活动，让我
们动手实践。在动手做作品的过程中，我发现了学生在实际
操作中的问题，也更深入地领悟了美术教学的意义。美术教
学应该注重学生的实际操作能力，培养他们动手实践的能力
和审美能力。

总之，参加这次美术教研活动的培训让我受益匪浅。通过对
优秀教师课堂的观摩、专家的讲座和小组的讨论，我加深了
对美术教学的认识和体会。我明白了美术教学的目标和方法，
认识到了美术教学的重要性和挑战。今后，我将会不断地提
升自己的教学能力，用心去培养学生的艺术素养和创造能力。
我相信，在美术教育的道路上，我一定会越走越远。

泥工美丽的花教案反思篇五

美术教研活动作为一项重要的教育教学活动，对于提高教师
的教学能力和研究水平起到了重要作用。近期，我参加了一
次美术教研活动的培训，通过这次培训我收获颇丰。在这篇
文章中，我将分享我参加这次美术教研活动的感受，对于美
术教学的理解和体验，以及对未来美术教学的思考。



第一段：对美术教研活动的期望

参加美术教研活动之前，我对美术教研活动满怀期望。我希
望通过这次活动，能够了解到最新的美术教学方法和理论，
进一步提高自己的教学水平。同时，我希望通过与其他参训
教师的互动和交流，获得灵感和启示，为将来的教学实践提
供更多的思路和方向。

第二段：美术教研活动的收获

通过这次美术教研活动的培训，我不仅了解到了许多新颖的
美术教学理念和方法，也深入学习了各种美术教学资源的应
用。在专业的讲师的指导下，我掌握了更多的美术教学技巧
和策略，例如如何培养学生的审美能力和创造力，如何组织
好课堂教学等。同时，通过与其他参训教师的交流，我了解
到了不同学校美术教学的特色和经验，这为我今后的教学工
作提供了更多的参考和借鉴。

第三段：美术教研活动的启示

通过参加这次美术教研活动的培训，我意识到美术教学不仅
仅是培养学生的绘画技巧，更重要的是培养学生的审美能力
和创造力。在美术教学中，我们需要注重培养学生的观察力
和感知能力，引导他们去欣赏艺术作品，并通过创作表达自
己的情感和思维。此外，美术教学也需要注重培养学生的团
队合作意识和交流能力，通过合作创作来促进学生的发展和
成长。

第四段：美术教学的思考

通过这次美术教研活动的培训，我进一步思考了美术教学的
实践。在未来的教学中，我将更加注重培养学生的艺术品味
和审美情趣，通过让学生接触不同类型的艺术作品，引导他
们去思考艺术的内涵和意义。同时，我也将更加注重学生的



创造力和创新能力的培养，通过各种实践活动和创作课题，
激发学生的个性和创造力。

第五段：未来的展望

参加这次美术教研活动的培训，让我充满了信心和激情。在
未来，我将继续努力提高自己的美术专业知识和教学能力，
不断学习和研究最新的美术教育理念和方法，为学生带来更
好的教育体验和学习效果。同时，我也希望能够继续参加更
多的美术教研活动，通过与其他教师的互动和交流，不断提
高自己的教学水平和研究能力。

通过参加这次美术教研活动的培训，我收获颇丰，不仅对美
术教学有了更深的理解和体验，也让我对未来的美术教学充
满了信心和激情。我相信，在不断的学习和实践中，我能够
成为一名优秀的美术教师，为学生的美术教育做出更大的贡
献。

泥工美丽的花教案反思篇六

近日，我有幸参加了一场关于美术教研活动的培训，此次活
动使我深受启发，收获颇丰。在这篇文章中，我将分享我在
参训过程中的心得和体会。

首先，在培训中，我意识到美术教育的重要性。美术教育不
仅有助于培养学生的创造力和艺术欣赏能力，还能增强他们
的空间想象力和自我表达能力。通过艺术更好地塑造自己的
思维模式和情感表达方式，帮助孩子们更全面地发展。参与
培训的过程中，我发现美术教育不仅仅是简单地教授画画技
巧，而是要注重培养学生的美感、观察力和想象力。

其次，培训过程中，我通过交流和合作，学习到了更多实用
的教学方法和技巧。例如，老师们教给我们如何利用色彩和
光影来创造立体感，如何通过绘画来表达情感和主题等等。



这些技巧将会在我的美术教学中起到重要的指导作用。我也
尝试了一些新的教学方法，例如学生们用自己的想象力来绘
制一个故事板，通过绘画的方式表达他们的理解和感受。这
样的教学方法激发了学生的创造力和思维能力，让他们更加
主动地参与到美术教育中来。

第三，通过参加这次培训，我深刻地认识到教师的自身素质
对美术教育的重要性。一个好的美术教师不仅要有扎实的画
技和艺术修养，还应具备丰富的艺术知识和敏锐的观察力。
只有不断地丰富自己的艺术素养，保持对艺术的热爱和追求，
我们才能更好地引导学生，激发他们对美术的兴趣和热情。
因此，我决定将来要不断提升自己的艺术素养，不仅仅是为
了更好地教学，更是为了给学生更多的启发和帮助。

第四，培训中的讨论和互动，让我更加清晰地认识到美术教
育的核心价值。美术教育不只是画画，它还能够培养学生的
艺术观察力、美感和审美能力。通过学习艺术，学生们可以
更好地欣赏和理解美，并在日常生活中形成独特的审美品味。
我深信，在美术教育的引领下，学生们将成为有情感、有想
象力和有创造力的人。

最后，在培训的过程中，我结交了许多志同道合的朋友，通
过互相交流和学习，我们不仅在教学上有了共同的进步，也
在心灵上有了很大的满足。我们共同探索美术教育的魅力，
分享自己的心得和体会，相互激励和鼓励。这种团队合作和
共同成长的氛围，让我感到非常温暖和幸福。

总结起来，这次关于美术教研活动的培训给我带来了许多新
的思考和启发。通过培训我认识到美术教育的重要性，学习
到了更多实用的教学方法和技巧，深刻地认识到了教师的素
质对美术教育的重要性，更加清晰地认识了美术教育的核心
价值，并结交了志同道合的朋友。这次培训不仅丰富了我的
美术教育知识，也给我带来了更多的动力和热情，我将继续
努力，不断提升自己，在美术教育的道路上追求更高的境界。


